
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  ، تعداد ، شماره سوالات و مدت پاسخگوييآزمون مواد امتحاني

  تا شماره  از شماره  تعداد سوال  موادامتحاني  رديف
  10  1  10  آموزش قرآن و پيام هاي آسمان  1
  25  11  15  فارسي  2
  33  26  8  عربي  3
  43  34  10  )تاريخ ،جغرافيا،مدني(مطالعات اجتماعي  4
  50  44  7  يسيانگل  5
  75  51  25  علوم تجربي  6
  100  76  25  رياضي  7

  100  جمع كل          

  دقيقه 120  :كل مدت پاسخگويي
  

 .شود مي نظرگرفته در داوطلب براي منفي امتياز يك ، غلط پاسخ هر ازاي به و مثبت امتياز 3 ، صحيح پاسخ هر ازاي به:تذكر

  .شد خواهد نظرگرفته در او براي منفي امتياز يك باشد زده علامت را زينهگ يك از بيش سوال هر در داوطلب چنانچه

دهمآزمون ورودي پايه   

متوسطه دومنمونه دولتي دوره  دبيرستان هاي  

 استان گلستان
1400-1401سال تحصيلي  

18/04/1400    جمعه  

صبح 9ساعت   

صفحه 12: سوالتعداد صفحات   

:نام پدر                                           :نام و نام خانوادگي  

                               :نام مدرسه:                                نام منطقه                                           :    صندليشماره 

 اداره كل آموزش و پرورش استان گلستان
پايش كيفيت آموزشياداره سنجش و  

وليد پشتيباني ها، مانع زدايي هاتسال   
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 ١صفحه

 

 1400-1401سال تحصيلي )  دومدوره (متوسطهدهمآزمون ورودي مدارس نمونه دولتي پايه

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ال هاي زير را از ميان جواب هاي پيشنهاد شده انتخاب كنيد و شماره ؤصحيح س پاسخ:سؤالات قرآن و پيام هاي آسمان
  .علامت بزنيد  10تا     1آنرا در پاسخنامه ، از رديف

  است؟ غلطترجمه كدام عبارت  - 1
     تا مشخص كند خدا: علم االلهُلي)2سختي بسيار                             : س شديد بأ)1
3(عّتبيعلمونَ)4پيروي كنيد حق را                    : وا الحقَّاخواهند دانست. هرگز چنين نيست: كلاّ س  

  

  
  در كدام گزينه آمده است؟» مناتالمؤمنينَ و ليدخلَ المؤ« رجمه صحيح تركيب ت -2
  تا وارد كند مردان و زنان مومن را)2تا وارد شوند مردان و زنان مومن                )1
  تا وارد كنيد مردان و زنان مومن را)4تا وارد شويد مردان و زنان مومن               )3
  
  است؟ نرفتهدر قرآن كريم در كدام معنا به كار » نَجم«واژه  -3
  سياره)4گياه بدون ساقه                        )3علف                          )2ستاره                      ) 1
  
  در كدام گزينه آمده است؟»  ان كُنتُم تعملونَ« ترجمه عبارت  - 4
  اگر مي دانستند)4    قطعا مي دانستيد              )3قطعا مي دانيد           )2اگر بدانيد                )1
  
  در كدام گزينه آمده است؟» كَيف رفعت« معناي تركيب  -5
  چگونه گسترده شد) 2چگونه برپا شد                          )1
  چگونه خلق شد)4چگونه برافراشته شد                 )3
  
  » را مي دهيم........ خريداري مي كنيم و ...... ما از مومنان « :سوره توبه مي فرمايد 111خداوند در آيه  - 6
  زندگي راحت -جانشان) 2فرزندان نيكو                           -ثروتشان)1
  فرزندان نيكو           -جان و ثروت)4بهشت                               -جان و ثروت)3
  
 ؟يستنكدام يك از موارد زير از مصاديق صدقه جاريه – 7
  وقف) 4                            روزه) 3                      فرزند صالح) 2علمي كه از خود به يادگار مي گذاريم              )1
  
  د؟امور زير مي باش كدام يك از بيانگر» ت بعضُهم اَولياء بعضٍ المومنون و المومنا«آيه  - 8
  وستيهمدلي و همراهي در د)4زكات و انفاق به نيازمندان              )3امر به معروف و نهي از منكر          ) 2جهاد و مبارزه در راه خدا       )1
  
  »......محبوب ترين دوستانم نزد من كسي است كه « بر اساس سخن امام صادق عليه السلام  -9
  عيب هاي مرا بگويد) 4                مرا امر به معروف كند      )3              يار و ياور من باشد       ) 2       مرا خوشحال كند         ) 1
  

  محرك ما براي رفتن به سمت عمل درست و صحيح است؟چه چيزي مشوق و  - 10
  علم به موضوع)4                  ايمان به آن كار               )3          انگيزه داشتن            ) 2      شناخت كامل داشتن       )1
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 ٢صفحه

 

 1400-1401سال تحصيلي )  دومدوره (متوسطهدهمآزمون ورودي مدارس نمونه دولتي پايه

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

صحيح سوال هاي زير را از ميان جواب هاي پيشنهاد شده انتخاب كنيد و شماره آنرا  پاسخ:سوالات زبان وادبيات فارسي
  .علامت بزنيد  25تا     11در پاسخنامه ، از رديف

  به ترتيب در كدام گزينه آمده است؟) حيا - طراّر  -فراست- ميغ( درست واژه هاي  معني-11
  دزد -شرمساري - -هوشمندي-ابر )2                                       شرمساري -دزد -هوشمندي  -ابر)  1
 دزد -شرمساري -ابر -هوشمندي ) 4                                         شرمساري -هوشمندي -دزد -ابر) 3

  

  دارد؟ كمتريكدام گزينه غلط املايي -12
 .است از نعمت ياد آوري نعمت فراموشي در آدمي اگرتعمل  كني، عظيم تر) 1

 ".غم مخور، فردا جاحيت خواهد بود، چنان كه مغرّبان آسمان به تو نازند"آوازي شنيد كه ) 2

 .در مهاوراتي كه به حظور او ميان دو كس رود، خوز ننمايد)3
  .از جمال صورت قصر و بسياري قلامان و صرير ملك وي، هيچ خبر ندارد) 4

  .فريدالدين عطار نيشابوري در شرح حال بزرگان عرفان و تصوفكتابي است تأليف شيخ -13
 قابوس نامه) 4كيمياي سعادت          ) 3تذكره ا لاوليا       ) 2روضه خلد                ) 1

  

  به ترتيب در كدام گز ينه آمده است؟) گلشن راز -بهارستان -اي شب  -آينه هاي ناگهان(مولفان آثار -14
 شيخ محمود شبستري- قيصر امين پور -جامي -نيما يوشيج) 2جامي            -نيما يوشيج   -قيصر امين پور -شبستري شيخ محمود) 1

 نيما يوشيج-شيخ محمود شبستري -جامي  -قيصر امين پور) 4شيخ محمود شبستري            -جامي -نيما يوشيج  -قيصر  امين پور) 3

  

  ؟ترتيب كدام استدر عبارات زير زمان افعال به -15
 من نا م تورا كوه آهن نهاده ام ": روزي در محضر استاد حمزه، يكي از شاگرداني كه در كنار نصيرالدين نشسته بود، گفت".  

  ماضي نقلي                              -ماضي ساده -ماضي التزامي ) 2ماضي ساده                                  - ماضي نقلي -ماضي بعيد ) 1
  ماضي نقلي -ماضي ساده  -ماضي بعيد ) 4ماضي استمراري                           -ماضي بعيد  -ماضي نقلي ) 3

  ؟كدامندژه هاي مشخص شده در بيت زير به ترتيب نقش دستوري وا-16
  عار نيست آموختنو سعي                         بياموز،  بردباري، آزادگانز 

  مفعول -نهاد -متمم) 4مفعول                    -قيد -نهاد) 3نهاد                  -مفعول  -متمم) 2مسند             -مفعول -متمم) 1
 

  ضمير متصل شخصي در كدام گزينه با بقيه متفاوت است؟نقش  -17
  .تا گاهي باورهايت را مورد پرسش قرار دهد) 2خدايا به ذلتّ مران از درم                                              ) 1
  .م مخورغ ،تا بود وردت دعا و درس و قرآن) 4          غم مخور   ، در فراقش صبر كن با درد و هجران ) 3

 

  .....به جز گزينه . است تمام گزينه ها انكارينوع پرسش در -18
  يا كه داند كه برآرد گل صدبرگ از خار؟           كه تواند  كه دهد ميوه الوان از چوب؟) 1
 بي نام تو نامه كي كنم باز؟ اي نام تو بهترين سرآغاز                             )2

  ابري كه در بيابان بر تشنه اي ببارد            ؟  داني چه ذوق داردديدار يار غايب ) 3
  تو را پرواز بس زود است و دشوار              ز نوكاران كه خواهد كار بسيار؟) 4

  ؟نداردكدام گزينه رديف  -19
  نبيني مرنجان دو بيننده را /به بينندگان آفريننده را ) 1
  چنان چون شده، بازجويد روان/ خرامان بشد سوي آب روان ) 2
  برخيز كه عيد مي كشان آمد/ ميلاد گل و بهار جان آمد )3
  رانيست گوشي  كه همي نشنود آواي تو/   تو را يديده اي نيست نبيند رخ زيبا) 4
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 1400-1401سال تحصيلي )  دومدوره (متوسطهدهمآزمون ورودي مدارس نمونه دولتي پايه

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ؟وجود دارد) تضاد - تشخيص -تشبيه(آرايههر سه كدام گزينه در - 20
  هشدار كه منجي جهان آمد/ آماده امر و نهي و فرمان باش) 1
  حيف باشد كه تو در خوابي و نرگس بيدار/ تا كي آخر چو بنفشه سر غفلت در پيش  )2
  .ريگ هاي بيابان تو را مي شناسند/ چشمه هاي خروشان تو را مي شناسند ) 3
 ر كند و ليل و نهارماه و خورشيد مسخّ/ پاك و بي عيب خدايي كه به تقدير عزيز) 4

  

  ؟بهره گرفته است "لصّخت"كدام گزينه از -21
  .ز قعر چاه بر آمد، به اوج ماه رسيد/ عزيز مصر به رغم برادران غيور) 1
 وين سر شوريده باز آيد به سامان غم مخور/ اي دل غم ديده حالت به شوددل بد مكن) 2 

  آورد آن، اي رفيقكه تو را رحم /  ياد ده ما را سخن هاي رقيق ) 3
 يا چو شيرين سخنت، نخل شكر باري هست؟/ سعديا چون تو كجا نادر گفتاري هست؟) 4

  

  ؟قيد است اولين واژهدر كدام گزينه  - 22
  كلبه احزان شود روزي گلستان، غم مخور) 2كسي كه زود دل آزرده گشت، دير نزيست                         ) 1
 .مار بد، تنها تو را  بر جان زند)4عني از گلستانم                                  هنوز آواز  مي آيد به م)3
  

  به كار رفته است؟) برتر(در كدام گزينه صفت تفضيلي - 23
  همنشين تو از تو، به بايد) 2                     آيد حبابش در نظر مانند مرواريد تر )1
 خوب ترين حادثه مي دانمت) 4                                   باز از ما خواه ننگ و نام را  )3

  

  :به ترتيب عبارتند از) كارگر -شتر مرغ -سواد - گل خانه -با ادب(ساختمان واژه هاي  -24
  وندي - مركب -ساده  -وندي -مركب ) 2                   وندي - مركب -ساده  - مركب -وندي) 1
 مركب -وندي -مركب -ساده -وندي ) 4                    وندي -وندي -مركب -مركب -ساده) 3

  
  با بقيه گزينه ها دارد؟ ارتباط معنايي كمتريكدام گزينه -25

  شكر انعام تو هرگز نكند شكر گزار/ نعمتت باز خدايا ز عدد بيرون است ) 1
  همه گويند و يكي گفته نيايد زهزار/ كرمو رحمت او  رتا قيامت سخن اند) 2
  كفر، نعمت از كفت بيرون كند/ شكر نعمت، نعمتت افزون كند ) 3
  ؟يا كيست آن كه شكر يكي از صد هزار كرد/ فضل خداي را كه تواند شمار كرد) 4
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 ٤صفحه

 

 1400-1401سال تحصيلي )  دومدوره (متوسطهدهمآزمون ورودي مدارس نمونه دولتي پايه

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

صحيح سوال هاي زير را از ميان جواب هاي پيشنهاد شده انتخاب كنيد و شماره آنرا در پاسخنامه ، از  پاسخ:عربيسوالات 
 .علامت بزنيد  33تا     26رديف

صحيح است؟ ترجمه كدام عبارت -26
يّارونَ يَتَناوَلونَهُ ) ١   .خلبانان آن را می خوردند: کانَ الطَّ
  .برای شما در پاھا ضعف اتّفاق افتاد :يَحدُثُ لَھُم ضَعفٌ فِي السّاقَينِ ) ٢
  .قطعاً من کار می کردم: لِأنَّي أشَتَغِلُ  )٣
  .ميوه فروش بود: صارَ بائِعَ الفَواکِهِ ) ٤
  

.)لا تصَعدي، لا تَقدرينَ، لَقدَ جرَّحت بدنكَ( صحيح است؟  كدام ترجمه -27
.کرديدبالا نياييد، نمی توانيد، قطعاً بدنتان را زخمی ) ١
.را زخمی کرده ای بالا نيا، نمی توانی، قطعاً بدنت) ٢
.بالا نرويد، نمی توانيد، قطعاً بدنت را زخمی کردی) ٣
.پايين نرو، نمی توانی، قطعاً بدنتان را زخمی کرده ايد) ٤

 كدام گزينه از نظر معنا و مفهوم با بقيه متفاوت است؟ -28
  أرَادَ ، طَلَبَ ) ٢                         نَھَضَ ، جَلسََ ) ١
  رُجوع ، ذَھاب) ٤                           ذَھَبَ ، جاءَ ) ٣
  

  معناي كدام كلمه صحيح است؟ -29
  پرنده: طَيّار ) ٢                  باز خواھد گشت: اِستَرجَعَ ) ١
  ھدايت کننده: مُھَدِّئ ) ٤                                     بيا: تَعالَ ) ٣
  

}.إلي نزُولِ المطرَِ......... يا طالبات، . ( فعل مناسب را براي جاي خالي انتخاب كنيد -30
سَوفَ تَنظُرونَ ) ٤ما نَظَرتُما       ) ٣انُظُرنَ     ) ٢لا تَنظُرينَ      ) ١

؟وزن و حروف اصلي كدام كلمه صحيح است -31
اِنفَعَلَ ، ق ر ب: اِقتَرَبَ ) ١
تَفاعُل ، ا د م: تَصادَمَ ) ٢
مُفاعِلةَ ، س ف ر: مُسافَرَة ) ٣
يَنفَعِلُ ، ک س ر: يَنکَسِرُ ) ٤

توضيح كدام كلمه صحيح است؟ -32
سم ) ١ .إعطاءُ الألَوانِ لشَِيءٍ : الَرَّ
.نَتيجَةُ احتِراقِ الخَشَبِ : الَکَھرَباء ) ٢
نَواتُ الأولی مِن حَياةِ الإنسانِ : الَشَّباب ) ٣ .الَسَّ
.الََّذي لا يَنجَحُ فِي الامِتِحاناتِ : الَرّاسِب ) ٤

  ) ؟ةُ کَمِ السّاعَ ( پاسخ صحيح است؟  با توجه به تصوير، كدام -33
الَسّادِسَةُ ) ١
سِتَّة) ٢
الَتّاسِعَة) ٣
تِسعَة) ٤
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پاسخ صحيح سوال هاي زير را از ميان جواب هاي پيشنهاد شده انتخاب كنيد و شماره آنرا :مطالعات اجتماعيسوالات 
  .علامت بزنيد  43تا     34در پاسخنامه ، از رديف

  .كدام گزينه زير صحيح مي باشد -34
  نتايج حركت وضعي زمين  عبارتست از پديد آمدن شب و روز وتغيير فصل ها) 1
  نتايج حركت انتقالي زمين عبارتست از اختلاف ساعت وبوجود آمدن سال شمسي)2
  .فاصله هرمكان تا مدار استوا برحسب درجه عرض جغرافيايي نام دارد) 3
  .فاصله هرمكان  تا نصف النهار مبدا برحسب درجه عرض جغرافيايي نام دارد) 4
 

  ..........آنمتر وجود دارد  كه به 200ي كمتر از يژرفا با ه اي كم عمقناحي، جاهايي كه اقيانوس ها با خشكي  تماس دارند -35
  مي گويند ؟

  گودال اقيانوسي) 4           دشت اقيانوسي ) 3 فلات قاره                        )2                  شيب قاره )1
 

  .در متن زير به چند زيست بوم جهان اشاره شده است -36
گياهي بائوباب ، نارگيل، قهوه سوداني و جنگل هاي مخروطي و سوزني برگ و از گونه هاي جانوري علف خواران بزرگ و از گونه هاي 

  .انواع حشرات هستند
  مورد 6) 4                          مورد 5)3             مورد               4)2     مورد                  3)1

  

  .ر صحيح مي باشدكداميك از عبارات زي-37
  .يكي از اقدامات مهم شاه عباس صفوي رسمي كردن مذهب شيعه بود )1
  .يكي از منابع عمده درآمد حكومت صفوي، مالياتي بود كه از كشاورزان و دامداران مي گرفتند) 2
  .شاه تهماسب صفوي پايتخت را از تبريز به اصفهان انتقال داد )3
  .كالاي صادراتي بود كه در انحصار شاه اسماعيل قرار داشتصادرات ابريشم پرسودترين ) 4

  

  .مفاد عهدنامه تركمان چاي مي باشد كداميك از موارد زير از-38
  .سرزمين هاي شمال رود ارس به تصرف روسيه درآمد )1
  .ايالت هاي گرجستان و داغستان به روسيه واگذار شد) 2
  .شهرهاي باكو و گنجه تحت حاكميت روسيه قرار گرفت )3
  .روسها متعهد شدند كه كمك هاي مالي نظامي را به حكومت قاجار بدهند) 4

  

  چه بود؟ 1356ديماه سال  19علت قيام مردم قم در - 39
  يتولاسيوناعتراض به تصويب لايحه كاپ) 2اعتراض به تصويب اصول شش گانه                                 )1
  در روزنامه اطلاعات) ره(اعتراض به انتشار مقاله توهين آميز نسبت به امام خميني) 4اعتراض به تصويب نامه انجمن هاي ايالتي و ولايتي           )3

  

  كداميك از ويژگي هاي هويت ايراني ريشه در تمدن ايران باستان دارد و عامل وحدت اقوام ايراني بوده است؟-40
  انقلاب اسلامي) 4زبان فارسي                   )3دين اسلام                          ) 2خ كهن                تاري)1

  

  پيامدهاي جنگ جهاني اول براي كشور عزيزمان ايران چه بود؟ -41
  .موجب بي ثباتي و آشفتگي اوضاع ايران شد )1
  .بر امور كشور از دست داددولت مركزي به نهايت ضعف رسيد و تسلط خود را ) 2
  مصيبت هاي بزرگي مانند قحطي ، گرسنگي و شيوع بيماري هاي واگيردار )3
  همه موارد)4
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 ٦صفحه

 

 1400-1401سال تحصيلي )  دومدوره (متوسطهدهمآزمون ورودي مدارس نمونه دولتي پايه

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

  كدام يك از گزينه هاي زير بيانگر اميد به زندگي در يك جامعه است؟ -42
  شغل مناسب، قدرت خريد ، آب سالم) 2درآمد كافي، آموزش، تفريح                                 )1
  وضعيت سلامت و بهداشت، محيط پاك و بدون آلودگي)  4آب سالم، آموزش، درآمد كافي                            )3

  

  توجه كرد چيست؟از نظر اسلام مهمترين عاملي كه در همسرگزيني بايد به آن  -43
  ايمان و اعتقادات ديني) 2تناسب و همگوني خانواده                                    )1
 موقعيت شغلي و تحصيلي) 4اخلاق و روحيات و موقعيت خانواده ها                 )3

  

  

  

صحيح سوال هاي زير را از ميان جواب هاي پيشنهاد شده انتخاب كنيد و شماره آنرا در  پاسخ:زبان انگليسيسوالات 
  .علامت بزنيد  50تا     44پاسخنامه ، از رديف

٤٤-A: How ………………..go to school? 
    B: By car. 
١) are you often               ٢) often are you 
٣) do you often               ٤) often do you 
 

٤٥ – Ali’s finger is …………………………. Put a plaster on it, please. 
١) breaking                              ٢) hurting 
٣) hitting                                  ٤) bleeding 
 
٤٦- My father is filling out some forms. 
١) writing something                            ٢) checking something 
٣) looking at something                        ٤) getting something 
 
٤٧- A: What time is your flight? 
       B: I think the plane ………………………………at ٨ .a.m. 
١) lands                                    ٢) books 
٣) takes off                             ٤) fills out 
 
٤٨- A: Mr Karimi is not a generous man. ……………………………, Mr Akbari? 
       B: I’m very kind and generous. 
١) What are you                  ٢) What about you             
٣) Who are you                   ٤) How are you 
 
٤٩) Find the wrong answer: 
Ali wanted a piece of a cake then he climbed a chair to take it. He fall down and hit his head. 
                a                                               b                                         c                    d           
١) a               ٢) b                    ٣) c                  ٤) d 
 
٥٠)  I saw my school teachers………………..cars near the wall…………..our house yard on………………. 
١)  ‘/ of / Monday                            ٢) ‘s/ of/ Mondays 
٣)  ‘/ of/ Mondays                            ٤) ‘s/ ‘s/ Monday 
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 ٧صفحه

 

 1400-1401سال تحصيلي )  دومدوره (متوسطهدهمآزمون ورودي مدارس نمونه دولتي پايه

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

  

 

 

 

 

 

 

   

پاسخ صحيح سوال هاي زير را از ميان جواب هاي پيشنهاد شده انتخاب كنيد و شماره آنرا در :سوالات علوم تجربي
  .علامت بزنيد 75تا    51پاسخنامه ، از رديف  

13ܣعنصر - 51
  ستون و كدام رديف از جدول تناوبي جاي مي گيرد؟ در كدام27

  3:      ، ستون       3:  رديف) 2                                2:  ، ستون    6: رديف) 1
  8:      ، ستون       2:  رديف) 4                             17:  ، ستون    7: رديف) 3

   گياهي دارد؟ كدام يك از بسپارهاي زير منشاء -52

  سلولز) 4                          گوشت گوساله)3ابريشم                    ) 2         گوشت گوسفند)1

  كدام ماده تشكيل خواهد شد؟ 4Beو     9Fاز تركيب  -53
1 (Be2F                               2 (BeF3                       3 (BeF                                   4 (BeF2  

  جاذبه مولكولي و جاري شدن چه تغييري مي كند؟ - در برج تقطير از بالا به پايين به ترتيب تعداد كربن - 54
  بيشتر  -كمتر - كمتر) 4بيشتر                 -بيشتر-كمتر)3بيشتر              -بيشتر-بيشتر) 2كمتر        -بيشتر-بيشتر)1

  مقدار كدام عنصر سازنده خورشيد دائم در حال كاهش است؟ -55
  كربن) 4                    هيدروژن) 3آرگون                              ) 2               هليم) 1

ߨ( : مسافت طي شده و جابجايي به ترتيب. مي رود Bبه نقطه  Aدانش آموزي روي مسير دايره اي مطابق شكل از نقطه  -56 ൌ 3( 
1 (12 m - 8 m                     2 (12 m- 4 m 

3 (24 m - 8 m                     4 (24 m- 4 m  
  

  10000اگر بيشترين فشاري گه مكعب بر سطح وارد مي كند . سانتي متر روي سطحي قراردارد 5و2و 10مكعب مستطيلي به ابعاد  -57
  پاسكال باشد ، جرم مكعب مستطيل چند كيلوگرم است؟

1 (10 kg               2 (1 kg                   3 (100 kg                          4 (1000 kg  
يب به كدام گروه به ترت  Dو Aبر اين اساس . بنيتا بر اساس آنچه از طبقه بندي بندپايان آموخته ، نمودار زير را رسم كرده است -58

  مربوط مي شود؟
 حشرات، هزارپايان) 4           عنكبوتيان، حشرات) 3، عنكبوتيان               حشرات) 2      هزارپايان، حشرات) 1

 
  .مي شود.......... و .........، و ........شباهت و تعداد جانداران به ترتيب  –از شاخه تا جنس، اهميت ويژگي مشترك  -59

 بيشتر  -كمتر -كمتر) 4كمتر                      -بيشتر -كمتر) 3كمتر            -بيشتر -بيشتر) 2كمتر        -كمتر -بيشتر) 1

 

  اين هواپيما در چه صورتي اوج مي گيرد؟. استمتري از سطح زمين در حال حركت  8000هواپيمايي در ارتفاع  -60
  .نيروي بالابري برابر نيروي وزن باشد) 2.                         نيروي پيشران بيشتر از مقاومت هوا باشد) 1
  باشدنيروي مقاومت هوا بيشتر از نيروي پيشران ) 4.                         نيروي بالابري بيشتر از نيروي وزن باشد) 3

B  A 
4m 
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ت  

  

A 

با گذشت. ي دهد

س از چند ثانيه 

 فشاني

4(  
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D 
C 

H

140-1400 

گياهي قرار مي

  ارند؟

اثر نمايند، پس 1

  .وده است
سترهاي آتشف

 

B 

N 

1سال تحصيلي 

و زيرين برگ گ  

  ؟

ر تعلق داان زي
         
   تنان

   كرد؟

N 1600تومبيل 

بو.............. 
خاكس) 4          

 ي باشد؟

(  

K

M

س)  دومدوره (

 قسمت بالايي و

  .شوند
  .ر است
  .ر است

مي آورند؟ست
  رباغه
  ، وال

 گروه از جانور
 تنان، خارتنان
نرم تنان، نرم

ي پيدا خواهد ك

اگر بر اين اتو. ت

4(15  

.....ط احتمالا 
يخچال طبيعي

كدام گزينه مي

3(

 ٨صفحه

 

(متوسطهدهم

كبالت را روي

تي تبديل مي ش
ه زيرين بيشتر
قه بالايي بيشتر

  .مي دهد

لول در هوا بدس
لفين، نوزاد قور
كپشت دريايي،

ترتيب به كدام
يسه تنان، نرم
خت پوستان، ن

ر كاهش بيشتري

ال حركت است

                      

اين محيط.  است
ي) 3          دريا

ت سطح زيرين ك

 

ونه دولتي پايه

غشته به كلريد ك

داده و به صورت
 رنگ در ورقه
ر رنگ در ورق
ر تغيير رنگ نم

از اكسيژن محل
دل) 2             
لاك) 4             

به ت) س دريايي
كي )2             
سخ) 4             

ت كدام جاندار

km/ 36 در حا

    3(    10   

ي تشكيل شده
مت هاي عميق

مدات و مساحت

2(  

دي مدارس نمو

خود دو ورقه آغ
  ي كنند؟

ه تغيير رنگ د
شوند اما تغيير

اما تغيير.  شوند
ي و ورقه ديگر

ن لازم خود را ا
           دريايي

                    

 مرجان، عروس
سه تنان         
ن، نرم تنان   

جمعيت B حذف

h/با سرعت  80

  د؟
                    

ندار در محيطي
قسم) 2        يا

ه بين فشار جام

آزمون ورود

ه همراه معلم خ
ري مشاهده مي
ه به يك اندازه
ه صورتي مي ش
قه صورتي مي

به رنگ صورتي

و جانور اكسيژن
اغه، لاكپشت د

       كي، ماهي

دو كفه اي،( ن 
كيسه تنان، كيس
ستان، كيسه تنان

ه غذايي زير با

kg 00ي به جرم 
km 90 مي رسد

        2(   3.5

املي از يك جا
ي كم عمق دري

مربوط به رابطه

1(  

نرگس به -61
زمان چه تغيير

هر دو ورقه) 1
هر دو ورقه )2
هر دو  ورق) 3
يك ورقه ب) 4

  

كدام دو -62
نوزاد قوربا) 1
منقار اردك) 3 
  

جانوران -63
نرم تنان، ك) 1
سخت پوس) 3

  

در شبكه -64
1 (N 

2 (A 

3 (K  
4 (M 

  
 
 

اتومبيلي -65
h/سرعتش به 

1(7.5          
  

فسيل كا -66
قسمت هاي) 1

  

نمودار م - 67
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 ٩صفحه

 

 1400-1401سال تحصيلي )  دومدوره (متوسطهدهمآزمون ورودي مدارس نمونه دولتي پايه

   
  كدام گزينه ويژگي پرندگان را شامل نميشود؟ -68

  دستگاه تنفسيداراي كارآمدترين ) 2داشتن استخوان هاي متراكم و محكم                                 ) 1
 خونگرم بودن) 4داشتن بدن دوكي شكل                                                      ) 3

  در كدام محل ، فعاليت هاي آتشفشاني ديده نمي شود؟» زمين ساخت ورقه اي»«با توجه به نظريه  -69
  شدن دو ورقه از هم دور) 2         رانده شدن يك ورقه به زير ورقه ديگر           ) 1
  برخورد دو ورقه با هم )  4                        در امتداد لغزيدن دو ورقه دركنارهم) 3

  .به خورشيد نزديك تر است.............. است كه نسبت به .......... مشتري يك سياره -70
  زحل-سنگي ) 4زحل                    -گازي) 3زمين              –گازي ) 2زمين               -سنگي) 1

  است؟ نادرستچه تعداد  از موارد زير  -71
  .ويروس ها توانايي تكثير در باكتري ها را دارند) الف
  .ويروس ايدز از طريق غذاي آلوده در بدن تكثير مي شود) ب
  .سياه شدن خوشه هاي گندم نشانه آلوده بودن اين گياه به قارچ است) ج
  .تري ها برخلاف ويروس ها ، ساختار سلولي ندارندباك) د
1 (1               2 (2                  3 (3                  4 (4  

  چند جمله درباره اين عبارت درست است؟» مي باشد 3مزيت مكانيكي ماشيني برابر « -72
  .برابر بيشتر مي كند 3اين ماشين نيروي مارا ) الف
  .برابر كمتر مي كند 3نيروي ما را اين ماشين ) ب
  .نيروي محرك برابر نيروي مقاوم است) ج
  .نيروي مقاوم بيشتر از نيروي محرك است) د
1 (1              2 (2               3 (3               4 (4  

و كربن مي توان بدست آورد كه چند مولكول از تركيب هيدروژن . ظرفيتي و هيدروژن يك ظرفيتي است 4مي دانيد عنصر كربن  -73
  در آن سه كربن شركت داشته باشد؟

1 (4                                 2 (2                               3 (1                                     4 (3              
  براي ايجاد تعادل در دستگاه زير چه تغييري مي توان انجام داد؟- 74

 
1 (20 N  60از نيروي N                                          20) 2 كم كنيم N  60به  نيروي N اضافه كنيم  
  دور شود N 40از نيروي  m 1تكيه گاه ) 4                    نزديك كنيم N 60به نيروي  2mتكيه گاه را ) 3

  ؟اشدنمي بكدام يك از موارد زير كاربرد سولفوريك اسيد  -75
  تهيه چرم) 4                    آفت كش ها) 3خودروسازي                           ) 2             تهيه رنگ) 1

40 N

1 m

60 N 

4 m 
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 ١٠صفحه

 

 1400-1401سال تحصيلي )  دومدوره (متوسطهدهمآزمون ورودي مدارس نمونه دولتي پايه

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

صحيح سوال هاي زير را از ميان جواب هاي پيشنهاد شده انتخاب كنيد و شماره آنرا در پاسخنامه ،  پاسخ:سوالات رياضيات
  .علامت بزنيد  100تا    76از رديف 

࡭اگر - 76 ൌ ሼ1	,3	,5 ,6ሽ   ࡮و ൌ ሼ2 ,3 ,4 ,5ሽ  آنگاه مجموعه ،ሼ3 ,5ሽ كدام يك از گزينه هاي زير است؟  
  

ۯ)  1   ∪ ۰                            2(۰ െ ۯ) 3                                  	ۯ െ ۯ)4                            ۰ ∩ ۰  
  

  

  

ඥ121              چند تا از عددهاي مقابل گويا هستند؟      -77 				،				ඥ12/1			، ඥ1/21 ، ඥ0/121  
  

1 (1                                         2 (2                                             3 (3                                    4 (4  
  

  
  
  

2ݔ  در تجزيه-78 െ   كدام عبارت مي تواند ظاهر شود؟   2ݕ
  

1 (	࢞ െ ࢟                             2 (࢟ െ ࢞                           3  (െ࢞ െ   هر سه مورد) 4                                ࢟
  
  

  

࢟خط  -79 ൌ ࢞ࢇ ൅   ؟عبور نمي كنددر كدام يك از حالت هاي زير، خط از ناحيه چهارم . بگيريدرا در نظر   ࢈
1  (ܽ ൐ 0 , ܾ ൐ 0           2 (ܽ ൏ 0 , ܾ ൑ 0	          3    (ܽ ൏ 0 , ܾ ൐ 0               4    (ܽ ൐ 0	, ܾ ൏ 0  
  

  

  كدام يك از عبارت هاي زير گويا است؟ - 80
  

1 (ඥ5	1) 2                            ݔ
ඥ5௫                                    3 (1

5ೣ                                         4 (ቚ 1
5௫ቚ  

  
  
 

  

  ، كدام يك از گزينه هاي زير است؟ 2نسبت اندازه مساحت به حجم كره اي به شعاع  -81
  

1  (1                                    2 (1
3                                            3 ( 2

3                                         4 (3
2  

  
  

  

  نمودار سوختن يكنواخت يك شمع، كدام يك از گزينه هاي زير است؟- 82

      
( 1  (2  (3  (4  

   
  

  

2با فرض -83 ∉ ሼ1ሽو  ܣ ⊆ ሻ࡭ሺ࢔و  ܣ ൌ   كدام يك از گزينه هاي زير مي تواند باشد؟ A، مجموعه  3

1 (ሼ1 , 1 ,3ሽ                        2 (ሼ1 , 2 ,3ሽ                           3(ሼ1 , 20 ,5ሽ                                4(ሼ1	,3	,4 ,5ሽ  
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 ١١صفحه

 

 1400-1401سال تحصيلي )  دومدوره (متوسطهدهمآزمون ورودي مدارس نمونه دولتي پايه

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

,ࢇفرض كنيم  -84 ࢈ ∈ Թ   است؟ نادرستكدام يك از عبارت هاي زير ، آنگاه  
  

ࢇ|) 1  ൅ |࢈ ൑ |ࢇ| ൅ ܽ|) 2                                      |࢈| െ ܾ| ൌ |ܽ| െ |ܾ|    
3 (|ܾܽ| ൌ |ܽ||ܾ|                                                    4 (หܽ3ห ൌ |ܽ|3  
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